

Jubilejný 10. ročník Plesu učiteľov, rodičov a priateľov školy v Dolnej Strehovej s rekordnou tombolou

Každý z nás sa rád zabáva. Pri zábave relaxujeme, oddychujeme. Naším predkom intenzívnejší čas na zábavu určoval cirkevný kalendár a v ňom Fašiangy. Fašiangy sú prechodným obdobím medzi zimou a jarou a keďže toto obdobie bolo obdobím relatívneho pracovného pokoja na hospodárstvach, mohli sa konať aj zábavy, svadby, zabíjačky. Ľudia sa obliekali do masiek, zabávali sa. Obdobie zábav a hojnosti končilo „pochovávaním basy“ - parodovaním pohrebu, ktorý mal symbolizovať koniec fašiangových dní a začiatok pôstu. Tieto tradičné fašiangové zvyky uchovávali dnes väčšinou len folklórne súbory a skupiny, no bály a plesy sa zachovali dodnes.

V plesovej tradícii pokračujú aj v Základnej škole s materskou školou v Dolnej Strehovej. Rada školy s Kultúrnou komisiou pri OZ organizuje vo fašiangovom období Ples učiteľov, rodičov a priateľov školy. Tento rok, 18. 2. 2012, sa konal jubilejný - desiaty ročník tohto plesu, ktorý si už našiel medzi učiteľmi, rodičmi, priateľmi či známymi svojich priaznivcov. Ples sa organizuje, aby si jeho účastníci po každodenných povinnostiach oddýchli, zrelaxovali, zabavili sa, ale zároveň, aby finančne podporili školu, jej žiakov. Veď aj vďaka zisku z minuloročného plesu bolo možné

uskutočniť rekonštrukciu šatňových priestorov a zakúpiť pre žiakov šatňové skrinky.

10. ročník Plesu učiteľov, rodičov a priateľov školy otvorili a svojim vystúpením obohatili temperamentné flamenco tanečníčky tanečnej skupiny El Fuego z Banskej Bystrice. Prítomných privítala zástupkyňa riaditeľky školy PaedDr. A. Malatinová, ku ktorej sa pripojil so slávnostným prítokom starosta obce Ing. Dušan Mališ. Slávnostne vyzdobenú sálu kultúrneho domu zaplnilo 161 „plesajúcich“, ktorým do tanca celú noc hrala hudob-

ná skupina Fortuna. O hladné žalúdky sa postaral kolektív šikovných kuchárov ZŠ s MŠ. A aký by to bol ples, keby na ňom chýbala tombola? Na strehovskom plesu sa žrebovalo dvakrát, veď cien vďaka štedrým sponzorom bolo takmer 90. Samozrejme, že boli aj takí, ktorým sa cena neušla, ale nemôže vyhrať každý.

Nálada na 10. ročníku Plesu učiteľov, rodičov a priateľov školy bola vynikajúca, ľudia sa bavili, tanečný parket bol stále plný, prestávky krátke a keď hudobníci za-

hrali skutočne posledné kolo, mnohým sa ešte vôbec nechcelo domov. Skupinka „vytrvalcov“ ukončila podujatie spevom niekoľkých piesní a potom už priestory kultúrneho domu osireli. Za vydarené spoločenské podujatie patrí poďakovanie Rade školy, Kultúrnej komisii pri OZ, kolektívu pracovníkov ZŠ s MŠ, ale hlavne všetkým štedrým sponzorom, ktorí podporili ZŠ s MŠ v Dolnej Strehovej. Ďakujeme všetkým priaznivcom, ktorí na náš ples prišli s cieľom zabaviť sa, zatancovať si, utužiť dobré vzťahy a tiež pomôcť našej škole. Veríme, že sa opäť stretneme na ďalšom - 11. Plesu učiteľov, rodičov a priateľov školy v Dolnej Strehovej.

PaedDr. ANNA MALATINOVÁ,
zástupkyňa riaditeľky školy
Foto: LUBOSLAV DOBROCKÝ



V tombole bolo takmer deväťdesiat lákavých cien...



Tanečný parket nestíhal vychladnúť...



Veselé tváre účastníkov mnohé napovedajú a potvrdzujú, že atmosféra dolnostrehovského plesu bola vynikajúca

Fašiangy, Fašiangy, fašiangové časy, jedni pijú, druhí jedia za stolom klobásy

Posledné dni pred Popolcovou stredou, ktorou sa končia Fašiangy býva na plný veselosti, zábavy, hudby a tanca v mnohých obciach i mestách na Slovensku. Tradíciu fašiangových zábav zachovávajú viaceré obce v našom okrese. Ani v tomto roku na fašiangové veselie nezabudli v Príbelciach a tradičnou zabíjačkou ukončili fašiangový čas aj v Pôtri.

Poslednú sobotu pred Škaredou stredou sa mládenci i dievčence s folklórneho súboru Bažalička z Príbeliec a Plachtiniec začali schádzať už skoro poobede a formovali veselý fašiangový sprievod. Do čela sa postavil vedúci súboru Juraj Matiaš a za ním gajdoši, speváci, tanečníci a v závere sprievodu tvrdil muziku ozembuch. A aby sa bolo na čo aj pozerať, krajšia časť súboru - „príbelskie diovke“. Mládenci mali v rukách košík na vajčká, ražeň na slaninu i palicu na údené klobásy. Najväčšiu nošu niesol na chrbte vedúci, to akože na niečo tekuté, čo zahreje v chladnom večeri. Bažaličkári mali pred sebou návštevu približne 30 domov a ako dúfali, v každom im niečo podarujú na večernú veselicu. Aby neboli hladní a ani smädní počas tanca. Nebolo to však zadarmo. V každom navštívenom dome museli vy-

tancovať gazdinú i domáce dievky. A čo im pri tom želali hovorí J. Matiaš:

-Kedysi sme gazdinám vinšovali, aby im nariastli vysoké konope, ale teraz sa konope pestovaťi nesmie, tak ich vykrúcame, aby im nariastli vysoké kukurice.

To všetko pri veselej gajdošskej muzike, ktorú teraz v Príbelciach i v Bažaličke "tvrdí" najmä Andrej Babiár. Čo bolo a stále je úlohou gajdoša v sprievode nám povedal: **-Gajdoši chodia po dedine s touto veselou chasou a gajdujú veselú fašiangovú melódiu. Večer potom nesmú chýbať na tanci, kde vyhrávajú až do bieleho rána. Ďalšou mojou úlohou je, dávať pozor, aby to všetko dobre dopadlo. Veď v každom dome nás pohostia nejakým koláčikom, pálenkou i vínom. Máme**

pred sebou približne 30 domov a každého varujem, nech si všade dávajú iba jeden kalištok pálenky, alebo iba deci vína, lebo potom je to veľmi náročné.

Fašiangy, Turice Veľká noc ide...

A aby sa táto náročná púť dedinou dobre začala, ako prvý navštívili dom známej folkloristky a členky Bažaličky kmotričky Marky Kropáčovej. Tá sa na návštevu fašiangovníkov pripravovala od rána.

(Pokračovanie na str. 19)



Rázne, ale veselo viedol svoju chasu J. Matiaš dedinou.



Slanina, vajčká a klobása - to dostávala mládenci v Príbelciach do košíka pri fašiangovom tanci



"A či ste doma, gazdiná?"



"No a kde by som bola, keď majú fašiangovníci príti."



Klobásy nám pribúdajú - usmieva sa J. Hudec



Tancu sa nevyhli ani u Bosmanov



Z. Balážová bola spokojná, že mládenci neobišli ani ich dom

(Dokončenie zo str. 18)

Vypekala koláče, pampúchy a pripravila vínka i páleného, aby ju dobre vykrútili. I jej nasledovníčky vo folklóre dcéru Táňu i vnučku Miriamku mamku a staruku podporili. Nezabudla ani na klobásku, slaninu a vajčka do košíka.

- A vieš ti, akoby ma v dedine ovraveli? Veď by som sa večer ani na tanci nemohla objaviť, moj milučký, keby som na to zábula - dodala kmotra, keď všetko podarovala fašiangovníkom.

Fašiangová chasa sa však dlho nezdržala, veď ich čakali aj v ďalších domácnostiach. Keď gajdoši zagajdovali známu pesničku:

"Fašiang sa krátia, už sa ne navráti, starie dieuke klajú, že sa nevydajú. Datelinka drobná, chuapci jedia hrozná, a dieučence višne, aby boli pyšnie. Fašiang bou len krátky na škaredie dieuke, nevidali zme sa, lebo zme ni peknie. Kerá sa vidaua, tá buoa škaredá, ebo krátky fašiang iba to znamená,

pobrali sa do ďalšieho domu. A či už to bolo u Bosmanovcov, Kolárovcov i Zuzany Kupcovej a ďalších, členovia FS Bažalička vytancovali gazdiné i domáce dievky a ich košíky sa postupne plnili proviantom, z ktorého večer pripravili pohostenie na tanec.

"Ludia sa miseli vibesnieti"

-Sme veľmi radi, že sa tieto zvyky znovu vracajú a že sa to robí tak, ako za našich mladých čias a za čias našich rodičov, hovorí Zuzana. Balážová, matka Z. Kupcovej.

- Ale to nie tak ako teraz bývalo - oponuje kmotor Ďuro, alias J. Matiaš a dodáva - **To aj tri dni trvala zábava pri gajdách. Ludia sa "miseli vibesnieti", lebo potom bol pôst od popolcovej strede až do Veľkej noci. A to bývalo za veľa. Aj sme sa postili, iba kyseľ jedávali. A potom sme zas netrepežlivo čakali, kým sme Kyseľ, to akože Morenu, vyniesli.**

Zatiaľ sa však mladá chasa veselo zabávala, len kuchárky v kultúrnom dome začínali byť s prichádzajúcim šerom trochu nervózne. Nevedeli sa už dočkať kedy začnú variť, pretože požíveň na tanec ešte "behala" s fašiangovníkmi po dedine. Ale zvládnuť toľko domov a hlavne kalištokov, je ťažké aj pre skúsených borcov. Nakoniec sa to všetko stihlo a aj v Pribelciach mohli tohtoročné Fašiangy ukončiť poriadnou veselnicou aj s vytančovanou poživňou.

Pred pôstom to Pôtorčania riadne roztočili

To v Pôtri mohli byť kuchárky spojné. Keď ony prišli v poslednú fašiangovú sobotu ku kotlom, voda sa už varila a mäso sa pripravovalo na spracovanie. Aby sa všetko stihlo pripraviť na fašiangovú veselnicu, vybrali sa ešte za šera chlapi do chlieva a vybrali to najlepšie prasa. Malo 132 kilogramov a pod vedením hlavného mäsiara Miroslava Činčuru, ho chlapi rozobrali a pripravili, aby ženy mohli urobiť chutné zabíjačkové špeciality. Medzi hrncami sa šikovne zvrátili poslankyne OZ Anky Mederiová a Lašanová i ženy z Občianskeho združenia. Jaternice, klobásky, paprikový lalok, oškvarky i kašu to všetko mali veseliaci sa Pôtorčania a ich hostia pripravené



Divákovi sa predstavili aj domáci folkloristi.



Zabíjačková kapustnica potešila aj tieto Pôtorčanky

na ochutnanie. Medzi hosťami, ktorých privítal starosta obce Branislav Laco, jeho zástupca Miroslav Činčura i poslanci OcZ boli aj poslanec NR SR Ing. Dušan Švantner, bývalý starosta M. Krťša Viliam Bayer s manželkou, evanjelická farárka Mgr. Iana Maria Stiasni a viacerí ďalší, ktorí sa výborne zabávali už na úvodnom programe, ktorý pre nich pripravili deti z pôtorskej materskej a základnej školy. Pod vedením Lýdie Hudecovej, Jozefíny Čižmárovej, Mgr. Tatiany Longauerovej a Števkvy Selskej sa deti predstavili s veselými riekankami, pesničkami i



Na podujatí nechýbala ani Emília Vredíková (vpravo), ktorá sa zvitála so Štefániou Selskou za asistencie Jána Labáta.



Ako prví ovládli tanečný parket a B. Laco (vľavo), Mgr. Y. M. Stiasni a V. Bayer (vpravo).

tančekom i o Fašiangoch a fašiangových zvykoch. O tých spievali aj členovia domácej folklórnej skupiny a po nich sa k slovu dostala ľudová hudba FS Prameň z D. Strehovej. Ako hosť s nimi vystúpili i niektorí členovia ľudovej hudby Datelinka pod vedením Ondreja Molotu. Ľudová hudba Pôtorčanom k spevu i do tanca vyhrávala približne do ôsmej hodiny večer, keď sa k slovu dostala aj tvrdšia muzika. V diskotékovom rytme sa potom starší i mladší hostia fašiangovej veselice zabávali až do skorého nedeľného rána.

Dvojstranu pripravil:
-P. GAŠPAROVIČ-

HOROSKOP

KOZOROŽEC (22.12. - 20.1.)

Sršíte nadšením a dobrou náladou. Odrzkadľuje sa to aj na vašich pracovných výkonnostiach. Bohužiaľ, nebude sa to odrážať aj na vašom finančnom ohodnotení. Nebude vám to však prekážať. Cítite sa príjemne, čoho príčinou sú vaši partneri a rodina. V tejto oblasti prežívate pekné a príjemné pocity a naplnenie. Rovnako pekné chvíle očakávajú aj počas víkendu.

VODNÁR (21.1. - 18.2.)

Počas tohto týždňa ste mimoriadne pracovití, takže stihate ukončiť všetky vaše aktivity skôr, ako ste si ich naplánovali. Otvára sa vám tak priestor na vzdelávanie alebo štúdium, ktorými si do budúcnosti dokážete vytvoriť lepšie postavenie. Aj vaša rodina vás v tom podporuje a vytvára vám priestor a čas tým, že prenáša všetky domáce povinnosti na seba. Snažte sa počas víkendu vynahradiť im snahu niečím, čím by ste vyjadrili vašu vďaku.

RYBY (19.2. - 20.3.)

Vo vašom prípade je to už skoro ako obohnaná pieseň, pretože už niekoľko týždňov ste maximálne úspešní v zamestnaní a vaša kariéra stúpa. Tento stav vás naplňuje mimoriadnou spokojnosťou a radosťou. Rovnako je na tom aj vaše súkromie. Aj v tejto oblasti vášho života prežívate krásne obdobie. Milujete a ste milovaní. Počas prichádzajúceho víkendu vás čakajú iba príjemné a veselé zážitky.

BARAN (21.3. - 19.4.)

Počas týchto dní by ste sa mali v zamestnaní venovať iba povinnostiam, ktoré ste si naplánovali. Všetky ostatné aktivity, ako podpisovanie nových pracovných alebo podnikateľských zmlúv, si odložte na príhodnejšie obdobie. Neriskujte. V súkromí sa naopak môžete venovať všetkému bez obáv. Táto oblasť vášho života prebieha počas tohto týždňa bez problémov.

BÝK (20.4. - 20.5.)

Pracovne je pred vami príjemný a pohodový týždeň. Nikto vás nenaháňa, ani nestresuje. Vaše pracovné povinnosti si dokážete plniť na sto percent. Teší vás to a naplňuje celkovou spokojnosťou. Rovnaký pocit máte aj zo všetkého, čo sa deje u vás doma a v rodine. S partnermi máte korektné a ničím nerušené vzťahy, čo vám počas víkendu otvára priestor venovať sa vašim záľubám a koníčkum. Užite si to. Zaslúžite si.

BLÍŽENCI (21.5. - 21.6.)

Ak máte na pracovisku naplánované dôležité rokovania alebo uzatváranie zmlúv, snažte sa všetko vybaviť už v pondelok. Tento deň je pre vás mimoriadne prajný práve na tieto záležitosti. Zostávajúce dni už nebudú také dobré. Ak v sebe cítite nevyužitú energiu, môžete ju bez obáv presmerovať na vašu rodinu. V tejto oblasti vášho života sa vám ju podarí pretaviť na pozitíva. Počas víkendu si môžete dovoliť trochu leňošenia.

Niekoľko príbehov o ženách na zamyslenie

Ženy sú ako ovocie

Ženy sú ako jablká na stromoch. Tie najlepšie sú na vrcholoch stromov. Muži nechcú prísť k tým najlepším, lebo majú strach, že spadnú a zrania sa. Namiesto toho zbierajú jablká popadané na zemi, napriek tomu, že nie sú až také dobré, ale sú ľahko dostupné. A jablká, ktoré sú na vrcholoch stromov si myslia, že majú nejakú chybu - no v skutočnosti sú užasné.

Jednoducho musia byť len trpezlivé a musia čakať, kedy ten správny muž príde - ten, ktorý bude mať odvahu vyškrabať sa pre ne až na vrchol stromu. Ženy nesmú padať, aby boli dostupné. Ten, kto ich bude potrebovať a milovať, urobí všetko preto, aby ich získal.

Prečo ženy plačú

Malý chlapec sa spýtal mamy: "Prečo plačeš?". "Pretože som žena," povedala mu. "Nerozumiem!" povedal syn. Jeho mama ho len objala a povedala: "A nikdy ani neporozumieš." Neskôr sa chlapec opýtal svojho otca: "Prečo sa mi zdá, že mama plače bez dôvodu?" "Všetky ženy plačú bez dôvodu," bolo všetko,

čo mohol otec odpovedať. Malý chlapec vyrástol a stal sa mužom, avšak stále nerozumejúc, prečo ženy plačú. Nakoniec zavolať Bohu a keď sa dovolal, spýtal sa: "Bože, prečo sa ženy rozplačú tak ľahko?"

Boh odpovedal: "Keď som urobil ženu, musela byť výnimočná. Urobil som jej PLECIA dosť silné na to, aby uniesla váhu sveta, ale natoľko jemné, aby poskytovali pohodlie. Dal som jej vnútornú SILU, aby vydržala pôrod dieťaťa a odmietnutie, ktoré veľa ráz okúsi od svojich detí. Dal som jej TVRDOSŤ, ktorá jej pomôže stále pokračovať, keď sa všetci ostatní vzdávajú a starajú sa o svoju rodinu napriek chorobám a únavě, bez sťažovania sa. Dal som jej CIT milovať svoje deti za všetkých okolností, dokonca aj vtedy, ak ju jej dieťa hlboko ranilo.

Dal som jej ODVAHU prijať svojho manžela napriek jeho chybám a sformoval som ju z jeho rebra, aby chránila jeho srdce. Dal som jej MŪDROST, aby vedela, že dobrý manžel nikdy neraní svoju ženu, ale niekedy skúša jej silu a rozhodnosť stáť vedľa neho

bez výhrad.

A nakoniec som jej dal SLZU, ktorú vyroni, ktorá je výlučne jej, aby ju použila kedykoľvek ju bude potrebovať, aby to zvládla. Na tú slzu má naozaj právo, nik nevydrží bez slova toľko ako žena! Krása ženy nie je v šatách, ktoré nosí, v postave, ktorú má, ani v spôsobe akým si češe vlasy. Krása ženy musí byť v jej očiach, pretože tie sú bránou k jej srdcu, miestu, kde sídli láska. ...dajte si veľký pozor, aby ste nerozplakali ženu, lebo Boh počíta jej slzy! Žena vyšla z mužovho rebra, nie z jeho nôh, aby bola pošliapaná, nie z jeho hlavy, aby bola povýšenecká, ale z jeho boku, aby mu bola rovnou... Z miesta pod ramenom, aby bola chránená, a vedľa srdca, aby bola milovaná...



Osemnásť výrokov ideálneho muža...

- 1) Keď ti prinesiem kyticu ruží, mohol by som ti večer umyť chrbátik?
- 2) To vôbec nevedí drahá, že nemáš narodeniny, darček by som ti mal kupovať oveľa častejšie.
- 3) To vôbec nevedí, že si mi nabúrara tú Corvettu, aj tak k tomu blbému autu nemám žiadny vzťah.
- 4) Nemal by som na tvoj narodeninový večerok radšej pozvať tvoje kamarátky a striptéra?
- 5) Ja viem, že ťa bolí hlava, pôjdem radšej spať do kresla, aby si si mohla poriadne odpočinúť.
- 6) No jasné, že ma najviac baví klasická poloha.
- 7) Keď chceš tých 20 000 na plastickú operáciu, tak tu sú, ale ty si naozaj krásna a veľmi ma vzrušuješ.
- 8) Okamžite sa idem oholiť.
- 9) Nepotrebovala by si nový kostýmček alebo parfum?
- 10) Nevie, či by som ti nemal dať viac peňazí na nákupy.
- 11) Čo je to pivo??
- 12) A čo keby som každý večer varil ja a ty šla niekam do kina alebo do vinárne?
- 13) Polož ten vysávač miláčik...
- 14) Prepáč, pôjdem vysávať vedľa do izby, nevidel som že sleduješ teleshopping...
- 15) Môžem vypnúť ten blbý futbal? Na Markíze je Sultán!
- 16) Zehlenie je môj najväčší koníček.
- 17) Ale bež si zatancovať posledný tanec so svojim bývalým, ja zatiaľ zakurím v aute, aby si cestou domov neprechladla.
- 18) A nechcela by tvoja milá mamička bývať s nami?

(... ktoré asi máloktorá žena za života počuje...)

Recept na tento týždeň

Cestoviny s brokolicou a údeným mäsom

Potrebujeme: 500 g akýchkoľvek cestovín, 500 g brokolice, 200 ml kyslej smotany, 1 väčšiu cibuľu, 2 strúčiky pretretého cesnaku, 250 g údeného mäsa, olej, soľ, čierne korenie mleté, bazalka (asi 2 čajové lyžičky), syr Eidam

Ako na to: Uvaríme cestoviny a nasypeme ich do zapiekacej misy vymastenej olejom. Brokolicu zbavíme hlúbika, obvaríme v ne-

slanej vode, potom vytiahneme a necháme odkvapkať.

Pokrájame ju na malé kocky a vmiešame do cestovín. Pridáme nadrobno pokrájanú cibuľu a pretrený cesnak. Znova premiešame. Údené mäso dáme do vriacej vody a varíme asi 5 minút, potom vytiahneme a pokrájame na kocky, vmiešame do cestovín. Do kyslej smotany dáme čierne korenie, čajovú lyžičku-



ku oleja a bazalku, zamiešame a pridáme do cestovín. Nakoniec cestoviny uhladíme a postrúhame na ne nahrubo syr Eidam. Pečieme v rozohriatej rúre na 180°C asi 15 min., kým sa syr navrchu nerozteká a nezozlatne.

MOJI RODIČIA

(Slohová práca žiaka ZŠ)



Rodičia sa delia na dve časti: matku a otca. Matka sa ešte rozdeľuje na ženu v domácnosti a v zamestnaní. Doma sa potom ešte skladá: z manželky, matky, kuchárky, upratovačky, práčky, nakupovačky, účtovníčky, vychovávateľky... Ostatné si nepamätám, ale mama toho vie vymenovať viac, ako napr. slúžka, otrok a iné. Matka sa vyznačuje tým, že sa zázračne nachádza na viacerých miestach naraz, vie v jednej chvíli myslieť na sto vecí, pričom desať vecí robí súčasne. Vidím na vlastné oči, ako po návrate zo zamestnania dá variť vodu na sporák, zatiaľ čo zamiesi cesto na rezance. Prítom jej ide práčka, do ktorej chodí vymieňať bielizeň, mne vymýšľa vety oznamovacie, rozkazovacie, opytovacie a našu Olinku skúša z veľkej násobilky. Že potom prebalí malého Karolka a zarobí mu na Sunar s krupicou, to ani nezbadám. Dve oči mi na to nestačia. Lebo keď potom zasadnem k večeri, už je namletý mak aj orechy, nava-

rené rezance a ja mám na kolenách teplákov zašité nové diery. Olina má umyté vlasy a bielizeň je rozvešaná na balkóne. Darmo si mamu potajme obzerám. Mama má naozaj len dve ruky... a predsa, keď príde domov z roboty, má v jednej veľkú a malú kabelku, v druhej dve sieťovky s nákupom a v tretej... nie, veď som už povedal, že má len dve ruky, ale nesie aj Karolka s fusakom. Otec sa neskladá ani nerozdeľuje. Nachádza sa v zamestnaní a doma, ale doma ho nájdete málokedy. Okrem raňajkovaní a večerania, keď sedí pri stole, vyskytuje sa obyčajne v kresle, alebo na gauči a býva zakrytý novinami. Zanecháva

Pán učiteľ povedal, aby sme sa pri písaní tejto úlohy zamysleli nad prácou svojich rodičov. V škole pridelujú žiakovi, ktorý riadne nepracuje, čiže neučí sa, dobrému a usilovnému žiakovi, aby sa pri ňom niečo naučil. A tak si myslím, že pri sobáší pridelujú mužov ženám, aby ich ženy niečomu dobrému naučili a mali na nich dobrý vplyv. Mojej mame sa to zatiaľ, žiaľ, nepodarilo.

Zdroj : RRP a Internet

HOROSKOP

RAK (22.6. - 22.7.)

Od pondelka do štvrtku sa môžete naplno venovať všetkým vašim pracovným povinnostiam a bude sa vám dariť ich aj úspešne dokončovať. V piatok si dávajte pozor na podráždenosť a nervozitu, ktorá vám bude brániť plne sa sústrediť. Vaša doména – rodinné záležitosti, nebude ničím rušená. Spoločne s vašimi najbližšími si môžete naplánovať spoločný víkend. Čaká vás veľa zábavy a príjemných zážitkov.

LEV (23.7. - 22.8.)

Vo vašich pracovných či podnikateľských aktivitách ste opäť už dlhobojšie na vlně úspechov. Dôkazom je aj tento týždeň. Všetko čo robíte, vám prináša ako materiálne, tak aj veľmi dobré finančné zabezpečenie. Ste spokojní a vnímajú to aj vaši najbližší. Rozosievate okolo seba pozitívnu energiu, ste veselí a zábavní. Podelte sa o to s vašimi priateľmi. Pozvite ich domov a užite si skvelú zábavu.

PANNA (23.8. - 22.9.)

Tak, ako vám v pondelok pôjde práca od ruky, tak sa vám od utorka až do piatku nebude dariť. Dávajte si pozor na podráždenosť a nervozitu z daného stavu. Mohli by ste si na pracovisku skomplikovať kolegiálne vzťahy. Zamerajte radšej vašu pozornosť na rodinu a partnerov. V tejto oblasti vášho života vám nehrozia žiadne starosti a problémy, ktorým by ste mohli venovať zvýšenú pozornosť. Víkend využite na odpočinok a relax.

VÁHY (23.9. - 23.10.)

Vaše pracovné povinnosti počas týchto dní zvládnete bez problémov. Prispieva tomu aj ten fakt, že na vašom pracovisku vládne príjemná a ničím nerušená atmosféra. Tento stav sami vítate. Umožňuje vám odovzdať úlohy presne podľa vašich daností – detailne spracované. Teší vás aj to, že v súkromí je všetko v poriadku. Medzi vami a vašimi partnermi vládne pohoda. Počas víkendu vás čaká príjemné kultúrne podujatie, na ktoré môžete pozvať aj priateľov.

ŠKORPIÓN (24.10. - 22.11.)

Aj tieto dni tohto týždňa sú pre vás mimoriadne dobré na finančné záležitosti. Mali by ste ich maximálne využiť. Môžete sa pustiť do podpisovania nových pracovných zmlúv alebo do realizácie nových projektov. Všetko vám prináša zisky. Vaša rodina a partneri vás podporujú vo všetkom, čo robíte. Bude od vás milé, ak im počas víkendu pripravíte program. Vyjadrite im tak vďaka za všetko, čo pre vás robia.

STRELEC (23.11. - 21.12.)

Aj tento týždeň môžete v pracovných aktivitách očakávať maximálnu podporu vašej vládnucej planéty Jupiter (šťastie a peniaze). Máte výborné podmienky na budovanie si vašej kariéry, ako aj na finančné transakcie, ktoré vám prinášajú zisky. Vaše úspechy tešia aj najbližších. Snažia sa pre vás vytvoriť pohodu a príjemnú atmosféru, v ktorej môžete odpočívať a relaxovať. Počas víkendu by ste sa mali vybrať do prírody.

Hoci už začal tretí mesiac v roku, všetkým ženám sme pripravili takýto kalendár... 😊

MAREC 2012

P	U	S	Š	P	S	N
				1	2	
3	5	6		9	10	11
12	13			16	17	18
19	20	21	22	23	24	25
26	27	28	29	30		

JÚN 2012

P	U	S	Š	P	S	N
2	4	5	6	7		
10	11	12	13			
14	15	16	17	18	19	20
21	22	23	24	25	26	27
28	29	30	31			

SEPTEMBER 2012

P	U	S	Š	P	S	N
2	3	4	5			
8	10	11	12			
14	15	16	17	18	19	20
21	22	23	24	25	26	27
28	29	30				

OKTÓBER 2012

P	U	S	Š	P	S	N
2	3	4	5			
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30	31				

APRÍL 2012

P	U	S	Š	P	S	N
1	2	3	4	5	6	
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30					

JÚL 2012

P	U	S	Š	P	S	N
1	2	3	4	5	6	
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30	31				

NOVEMBER 2012

P	U	S	Š	P	S	N
1	2	3	4	5	6	
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30					

MÁJ 2012

P	U	S	Š	P	S	N
1	2	3	4	5	6	
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30	31				

AUGUST 2012

P	U	S	Š	P	S	N
1	2	3	4	5	6	
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30	31				

DECEMBER 2012

P	U	S	Š	P	S	N
1	2	3	4	5	6	
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30	31				

MERO CARWASH

profesionálne
čistiace a upratovacie
práce. Auto, dom, byt,
kancelária, vysávanie,
tepovanie, umývanie...
0907 531 256,
merocw@gmail.com,
www.merocw.sk



AUTOSERVIS PNEUSERVIS

Jozef Márton

**VAŠE AUTO
V SPRÁVNÝCH
RUKÁCH**

ŠOŠÁRSKA UL.
ŽELOVCE
0908 903 749

PLNENIE
A ÚDRŽBA
KLIMATIZÁCIÍ

TEXA DIAGNOSTIKA 3M AUTO FOLIE

Zabehnutá obchodná spoločnosť
so sídlom vo Veľkom Krtíši
pôbiaca na trhu už 15 rokov
hľadá ľudí na pozíciu:

OBCHODNÝ MANAŽÉR

PONÚKAME:

- Prácu v stabilnej firme,
- možnosť osobného rozvoja,
- šancu veľa sa naučiť,
- výborné platové podmienky,
- služobné auto, telefón a notebook.

POŽADUJEME:

- Perfektnú komunikatívnosť,
- pokročilú prácu s internetom,
- maďarský jazyk aktívne,
- dobrú znalosť MS Excel,
- vodičský preukaz, sk. B,
- živnostenský list.

V prípade záujmu pošlite Váš profil a kontakt
na e-mail pracovnerukaviceinfo@gmail.com

www.r-service.sk

AUTOSERVIS - PNEUSERVIS
- NÁHRADNÉ DIELY, PNEUMATIKY

Mechanikom a dovozcom automobilov
poskytujeme výrazné zľavy na autosúčiastky

Preukáž sa
v servise
týmto inzerátom
a dostaneš
od nás
10% ZĽAVU
na náhradné
diely

Ponúkame:
* NÁHRADNÉ DIELY * AUTOSERVIS
* opravy a servisné prehliadky
* diagnostiku * geometriu digitálnu
* autoelektriku, alternátory, štartéry
* príprava na STK * autosklo * ťažné zariadenia.
PNEUSERVIS * PNEUMATIKY JAZDENÉ - NOVÉ !

Kontakt: R-SERVICE, Písecká 3, V. Krtíš
Tel. 0915 832 193, e-mail: r-service@azet.sk, www.r-service.sk

Bývalý Autoservis MELVET - teraz

MELSERVIS, s. r. o.
(areál LIAZ-u), Ul. Osloboditeľov 46, Veľký Krtíš

- KOMPLETNÉ PNEUSERVISNÉ SLUŽBY,
 - prezutie celého auta aj s vyvažovaním od 14,00 eur,
 - lepenie skiel vrátane prasklín od kamienkov,
 - dodávka skla za dobré ceny,
 - rôzne náhradné diely na všetky typy áut, • opravy traktorov.
- Pri zakúpení oleja a filtra
prezutie pneumatík s 50%-nou zľavou.

Otvorené: pon. - pia. od 8.00 - 17.00,
sobota na objednávku. Inf. 0902 518 491, 0917 304 350,
www.melvet.szm.com

NATRIX D: PLACHTINCE/69
43 874 00
www.natrix.tym.sk 0905 761 149

* žalúzie * rolety * sieťky proti hmyzu
* harmonikové dvere * plastové okná
* plávajúce podlahy * garážové brány

0905 808 616, 0907 885 834

info@dreveneobklady.eu

V PONUKE ZRUBOVÝ OBKLAD A DLÁŽKOVICA

**PREDAM
TATRANSKÝ
PROFIL
BRÚSENÝ**

I. TRIEDA 4,00 €
II. TRIEDA 3,00 €
CENA AJ S DOVOZOM
DOVOZ DO TROCH DNÍ

Prípravou žiakov chce škola prispieť k riešeniu potrieb a požiadaviek spoločnosti. Viac o tom povedal riaditeľ SOŠ v Želovciach Ing. Pavel Pástor, ktorý zdôraznil, že ich

Škola vychováva odborníkov

■ Na aké odbory sa zameriava vaša škola?

"Škola vo svojom koncepčnom zámere vychádza predovšetkým z viac ako 60-ročnej tradície v príprave mládeže na budúce povolanie, berie do úvahy možnosti uplatnenia absolventov na trhu práce, ako i záujem a potrebu spoločnosti riešiť problémové oblasti v národnom hospodárstve v súvislosti s ochranou, tvorbou a skrášľovaním životného prostredia. Na tieto skutočnosti reagujeme aj my pri zriaďovaní študijných a učebných odborov, a preto máme napríklad v sieti študijné odbory:

- AGROPODNIKANIE
- AGROTURISTIKA,
- ŽIVOTNÉ PROSTREDIE,
- ZÁHRADNÍCTVO
- SADOVNÍCKA
- A KRAJINÁRSKA TVORBA,
- ZÁHRADNÍCTVO
- KRAJINNÁ EKOLÓGIA.

Príklady z vyspelých európskych krajín jasne poukazujú, že ochrana, tvorba a skrášľovanie životného prostredia je potrebné venovať v súčasnosti maximálnu pozornosť, pokiaľ chce ľudstvo prežiť a zachovať si zdravý štýl života. Výstavbou nákupných centier, priemyselných zón, výskumných a vývojových centier dochádza k narušovaniu ekosystémov a k zhoršovaniu životných podmienok. Stiera a vyrovnáva sa rozdiel medzi mestom a dedinou, rozširuje sa mestský spôsob výstavby a života aj do

menších sídelných jednotiek. Tieto centrá, objekty, samotné budovy nevykonnajú sadovnicke a krajinárske úpravy a neprenikne zeleň do hradieb betónu. Urbanistická a krajinárska tvorba pri zachovaní kultúrno-

súčasnosti, ako i v najbližšom období perspektívu uplatnenia:

- UČEBNÉHO ODBORU ZÁHRADNÍK,
- ŠTUDIJNÉHO ODBORU ŽIVOTNÉ PROSTREDIE A ZÁHRADNÍCTVO
- SADOVNÍCKA
- A KRAJINÁRSKA TVORBA.

Dané odbory doporučujeme pre žiakov, ktorí nemajú blízky vzťah k matematicko-prírodovedným predmetom ako je matematika, chémia, fyzika, pretože v



Žiaci školy na hodine Sadovnickej projekcia

historických hodnôt vytvára predpoklady pre zvýšenie kvality života ľudí v mestách i na vidieku.

Projektovanie zelene, sadovnicke a krajinárske úpravy za pomoci počítačovej techniky a následná realizácia je súčasťou výučby niektorých odborov. Z uvedeného dôvodu vidíme v

týchto odboroch sa niektoré z uvedených predmetov nevyučujú, alebo je znížená dotácia hodín oproti iným typom škôl. Súčasné pracovné príležitosti dávajú možnosť uplatnenia žiakov v učebnom odbore

- MONTÉR SUCHÝCH STAVIEB

Uvedený odbor doporučujeme hlavne pre chlapcov. V tomto

období je aktuálnou témou šetrenie tepelnou energiou, preto sa vykonávajú na budovách zatepľovacie práce s povrchovou úpravou, vymieňajú sa drevené okná a dvere za plastové, v interiéroch - bytoch, ako i na chodníkoch a voľných porieštranstvách sa kladú vhodné dlažby. Za pomoci konštrukcií zo sádrokartónu sa prebudovávajú kúpeľňové jadrá a podkrovia domov sa upravujú na bytovacie priestory a pod. Zabezpečovanie týchto prác a iných kompletných služieb je náplňou tohto učebného odboru.

Vzhľadom na aktuálnu potrebu žiadaných prác má tento odbor v tomto období veľké uplatnenie.

■ Je možné študovať na vašej škole externým spôsobom?

„Externé štúdium diaľkovou formou je vhodné najmä pre záujemcov, ktorí si potrebujú zvýšiť kvalifikáciu a zlepšiť uplatnenie v zamestnaní. Ide predovšetkým o záujemcov, ktorí majú ukončené stredné odborné vzdelanie (získali výučný list).

- V ŠTUDIJNOM ODBORE
- 4211 6 26 ZÁHRADNÍCTVO -
- SADOVNÍCKA
- A KRAJINÁRSKA TVORBA

majú možnosť získať maturitné vysvedčenie. Táto forma štúdia je vhodná napríklad pre tých, ktorí sú v pracovnom pomere, pre mamičky na materskej dovolenke a pod. Konzultácie sa konajú jedenkrát týždenne v piatok poobede alebo v sobotu, kedy majú študujúci voľno.

Informácie o štúdiu je možné získať na tel. čísle: 047/4893281, 0907484692, alebo na web stránke www.soszelovce.sk

Na čele Malozlievčanov išiel vodník - podvodník

Komisia pre kultúru, šport a verejný poriadok pracujúca pri Obecnom úrade a obec Malé Zlievce zorganizovali v nedeľu 19. februára 2. ročník fašiangového sprievodu obcou.

Sprievod začal pred Obecným úradom, kde sa zhromaždili deti i dospelí prezlečení do rôznych masiek. O 15.00 hodine sa vyrazilo. Známe i menej známe ľudové piesne sa niesli dedinou. Do rezkeho kroku na heligónke vyhrával pán Lubomír Hovorka, st.. Sprievod viedol tunajší vodník, ktorý okoloidúcich počastoval pravou vodníckou vodou. Tento malý vodnícky podvod nikoho nenahneval. Ba naopak. Všetkým vykúzlil úsmev na tvári. Niektorí obyvatelia obce sa rozhodli sprievod podporiť a pred bránami svojich domov čakali aj s drobnou odmenou pre fašiangujúcich. Nezvyčajná skupina maskovaných ľudí pobavila aj vodičov, ktorí práve prechádzali obcou.

Podporu podujatiu vyjadrili hlasným trúbením. Hoci chladný vzduch potrápil hlasivky príležitostných spevákov a možno spôsobil aj omrznutie nôh v topánkach, dobrý pocit z vydarenej akcie prevýšil aj kúsok nepohodlia. A preto nám ostáva len dúfať, že toto podujatie sa už natrvalo zapíše medzi pravidelné kultúrne podujatia organizované obcou Malé Zlievce a budúceho ročníka sa zúčastní ešte viac dobrovoľníkov. Text a foto:

MICHAELA HOVORKOVÁ



Aj Malými Zlievcami sa počas fašiangov ozývali známe ľudové piesne. Postaral sa oň tento sympatický sprievod na čele s vodníkom.

Drobný inzerát si môžete prísť podať osobne do redakcie v pracovné dni od 8.00 do 16.00 hodiny. Ak chcete, aby váš inzerát vyšiel v príslušnej rubrike, musíte to stihnúť do poslednej uzávierky, ktorá je vždy v utorok o 16.00 hodine. Inzerát si v nevyhnutných prípadoch môžete podať aj telefonicky na čísla 047/ 48 303 42, 48 31 555, 48 31 333 alebo na mobilné číslo 0902 302 102 alebo 0918 59 65 65.

NEHNUTELNOSTI



- www.makroreality.sk
Predaj a kúpa nehnuteľností. Rýchlo a spoľahlivo. Inf. ☎ 0907 484 840. np - 86
- Kúpim 4-izbový byt. Inf. ☎ 0905 799 385. np - 2062
- Dám do prenájmu zrekonštruované obchodné priestory na Ul. Nemocničnej (80 m²) - oproti starej banickej slobodárni (bývalá cukráreň Korzo). Inf. ☎ 0907 853 788. np - 65
- Predám 4-izbový byt na Ul. Novohradskej (3.poschodie, lódzia, plastové okná, zateplený panelák). Inf. ☎ 0905 129 007. np - 143
- Kúpim veľký 1-izbový byt alebo 2-izbový byt vo V. Krtíši. Inf. ☎ 0908 369 980. np - 149
- Predám 3-izbový byt v osobnom vlastníctve na Ul. B. Nemcovej č. 32 (s balkónom, 2.poschodie). Cena: 22.500 eur, pri rýchlom jednaní dohoda možná. Len vážni záujemci. Inf. www.vkcentrum.sk, ☎ 0917 107 058. np - 158
- Predám 2-izbový byt v osobnom vlastníctve vo V. Krtíši. Inf. ☎ 047/43 307 92. np - 163 a
- Predám záhradku na Priemstave. Inf. ☎ 0905 524 244. np - 184
- Kúpim garáž na Ďulovom dvore (za J-STAVOM). Môže byť aj poškodená. Inf. ☎ 0907 851 074. np - 190
- Predám 2-izbový byt s balkónom v osobnom vlastníctve. Inf. ☎ 0918 876 715. np - 194
- Predám rodinný dom v Bušinciach. Cena: 15.000 eur + dohoda. Inf. ☎ 0944 011 042. np - 195
- Kúpim 1-izbový byt vo V. Krtíši. Inf. ☎ 0917 629 640. np - 200
- Dám do prenájmu obchodné priestory. Inf. ☎ 0904 647 477. np - 206

■ Predám rodinný dom v Pôtri - novostavba. Inf. ☎ 0908 925 007. np - 207

■ Predám 3-izbový zrekonštruovaný byt. Cena dohodou. Inf. ☎ 0908 369 980. np - 212

■ Predám 2-izbový byt v centre V. Krtíša. Inf. ☎ 0908 369 980. np - 213

■ Predám záhradu s murovanou chatou, altánkom a terasou v lokalite V. Krtíša. Cena dohodou, pri rýchlom jednaní zľava. Inf. ☎ 0949 777 608. np - 217

■ Predám rodinný dom v Neninciach. Cena: 15.000 eur. Inf. ☎ 0908 939 813. np - 219

■ Predám rodinný dom v Glabušovciach. Cena dohodou. Inf. Telefónne číslo v redakcii. np - 221



■ Predám alebo prenajmem 3-izbový byt. Inf. ☎ 0905 735 706. np - 222

● Kúpim 3-izbový byt po rekonštrukcii v lepšej lokalite V. Krtíša. Inf. ☎ 0907 855 106. np - 224

■ Predám rodinný dom v Slovenských Kľačanoch. Cena: 45.000 eur. Inf. ☎ 0908 244 473. np - 226

■ Predám malý rodinný domček s dvomi izbami a so záhradou v chatovej oblasti Nedelište, okr., Lučenec. Inf. ☎ 047/48 98 166. np - 229

■ Dám do prenájmu 1-izbový byt v centre V. Krtíša. Cena dohodou. Nezariadený. Inf. ☎ 0904 256 464, 0908 355 383. np - 233

■ Predám menší 3-izbový byt na Ul. Venevskej. Inf. ☎ 0918 599 733. np - 237

■ Predám 4-izbový byt vo V. Krtíši. Inf. ☎ 0903 407 215. np - 238

■ Predám 3-izbový družstevný byt na Ul. B. Nemcovej č. 20 - 5.poschodie, zateplený panelák (s balkónom a plastovými oknami). Inf. ☎ 0905 502 685. np - 241

■ Prenajmem 1-izbový zariadený byt na Ul. Venevskej. Cena: 230 eur/mesačne. Inf. ☎ 0919 148 977. np - 242

■ Prenajmem 2-izbový byt na Ul. Škultétyho. Byt je zateplený a čiastočne zariadený. Inf. ☎ 0918 373 367. np - 245

■ Prenajmem pekný 2-izbový byt v Čebovciach (zateplený, 2.poschodie, nová kúpeľňa, WC, plastové okná, plávajúca podlaha, samostatné kúrenie, celková plocha 47 m².) Nízke náklady na bývanie. Inf. ☎ 0915 389 090. np - 247

■ Predám ornú pôdu a trvalo trávne porasty v k. ú., Veľký Krtíš a v k. ú., Zombor. Cena dohodou. Inf. ☎ 0910 315 958. np - 248

■ Predám rodinný dom 5 km od V. Krtíša. Cena dohodou. Inf. ☎ 0905 362 184 - volať po 20.00 hod. np - 252

■ Predám starší rodinný dom s garážou v Gregorovej Vieske. Vhodný aj ako chata - neďaleko Ružinej. Cena: 20.000 eur - dohoda možná. Inf. ☎ 0908 090 460. np - 256

■ Predám 2-izbový byt v osobnom vlastníctve vo V. Krtíši. Cena dohodou. Inf. ☎ 0907 026 618. np - 260

■ Predám rodinný dom v Stredných Plachtinciach za 6.000 eur. Inf. ☎ 0904 446 976. np - 262

■ Predám 2-izbový byt v osobnom vlastníctve v pôvodnom stave na Ul. B. Nemcovej (po čiastočnej rekonštrukcii, nové stierky). Cena: 16.900 eur. V prípade vážneho záujmu dohoda istá. Inf. ☎ 0948 016 949. np - 264

■ Predám stavebné pozemky o rozlohe od 1000 do 1800 m² na novonavrhutej ulici IBV - Prše Modrý Kameň. Inf. ☎ 0944 222 142. np - 268

■ Ponúkam do prenájmu 1-izbový (zariadený) byt na Ul. Venevskej. Inf. ☎ 0903 744 798. np - 270

■ Dám do podnájmu 3-izbový byt na Viničkách od 1.3.2012. Inf. ☎ 0910 516 138. np - 287

■ Predám 1-izbový byt v osobnom vlastníctve na Ul. Železničnej. Cena: 11.000 eur + dohoda. Inf. ☎ 0908 650 571. np - 288

■ Predám záhradku na banickej križovatke. Inf. ☎ 0911 948 437. np - 303

■ Predám rodinný dom v Ipeľskom Predmostí (dve izby, kuchyňa, špajza, kúpeľňa, plyn, vlastný vodovod). Pozemok 10,69 árov. Inf. ☎ 0918 843 351. np - 306

ZARIADENIE DO DOMÁCNOSTI



■ Predám plynový sporák + bomba za 40 eur a šrotovník továrenskej výroby. Inf. ☎ 047/48 98 166. np - 230

■ Predám 250 l mraziarensky box CALEX vo výbornom stave. Cena: 80 eur. Inf. ☎ 0903 573 657. np - 269

■ Predám kuchynský stôl so štyrmi stoličkami. Inf. ☎ 0919 137 757. np - 277

■ Predám staršiu chladničku CALEX za 50 eur, prenosný farebný televízor za 50 eur, manželskú posteľ (bez úložného priestoru) a váňandu. Dohodou. Inf. ☎ 0902 276 483. np - 290

■ Predám nábytok z celého domu, stany pre 4 osoby (1 ks za 50 eur), preš na hrozno, mlynček, demizóny 50 l a 35 l a 60 l sud. Inf. ☎ 0910 955 270. np - 294-

STAVEBNÝ MATERIÁL



■ Výpredaj obkladačiek a dlaždic za mizerné ceny do zlikvidovania skladových zásob. Inf. ☎ 0905 660 174. np - 48

■ Predám lesnícke pletivo - nové 50 m za 106,22 eur, výška 1,60 m. Inf. ☎ 0908 962 716. np - 1244

POKROK

spravodajský týždenník ● Vydáva Firma NOVAPRESS Veľký Krtíš (riadny člen Asociácie vydavateľov regionálnej tlače Slovenska) v spolupráci s OZ Za spoločný Pokrok ● Šéfredaktorka: Mgr. Ružena Hornáčková, zástupkyňa: Bc. Jana Kamenská ● Adresa redakcie - Ul. SNP 29, Veľký Krtíš ● tel. a fax: 047/ 48 30 342, 48 31 555, 0902 302 102, 0910 989 479, 0918 59 65 65, 0911 292 121 ● e - mail: noviny.pokrok@stonline.sk, www.pokrok.vkinfo.sk ● Pokrok vychádza každý pondelok ● Uzávierka čísla (okrem športu a plošnej reklamy) streda ● Cena: 0,55 eur ● Grafická úprava - firma NOVAPRESS ● Rozširuje Slovenská pošta, š. p., súkromní distribútori a MEDIAPRESS, spol. s r. o., Lučenec, objednávky na predplatné prijíma redakcia ● Pokrok je v sieti MEDIA BOX. ● Podávanie novinových zásielok povolené OZ SsRP B. Bystrica č. j. 3721/ OPČ - 95 zo dňa 13. 11. 1995. ● Za zaslané príspevky ďakujeme, nevyžiadané rukopisy a fotografie nevraciamy a neobjednané články nehonorujeme. ● Registrácia: Ministerstvo kultúry SR - EV 2798/08 Všetky informácie a fotografie uverejnené v týždenníku POKROK podliehajú Autorskému zákonu (Zákon č. 618/2003).

AUTO - MOTO



- Predám Š-FELICIU 1,3, r. v. 1997, červená farba. Inf. ☎ 0905 354 572. np - 189
- Predám FIAT BRAVA 1,6 (16 V), r.v. 1996 (dobrý stav, doplnky...). Inf. ☎ 0915 817 276. np - 193
- Predám malotraktor TZ 4K 14 v dobrom stave. Inf. ☎ 0915 303 026. np - 196
- Predám OPEL TIGRA 1.4, r. v. 1996 za výhodnú cenu. Inf. ☎ 0908 937 992. np - 204
- Predám na súčiastky ALFA ROMEO 156, benzín, r. v. 1999. Inf. ☎ 0905 104 545. np - 218
- Predám HYUNDAI MATRIX 1.6, r. v. 2002, STK, EK platné do konca roka 2012 + doplnky (letné gumeny). Cena: 2.200 eur, dohoda možná. Inf. ☎ 0908 927 880. np - 220
- Predám MAZDU 323 F, r. v. 1998. Cena dohodou. Inf. ☎ 0903 958 127. np - 223
- Predám zimné gumeny 13 - 165 - 70, 1 ks/12,50 eur, 4 ks za 50 eur. Inf. ☎ 0908 308 425. np - 253
- Predám ŠKODU 120 LS, r. v. 1985, úplná generálna oprava karosérie i motora, nové disky, zimné, letné pneumatiky, nové svetlá. Auto ako "žihadlo", vhodné na rallye. EK platná do júna 2012, TK platná do júna 2013. Cena asi 400 eur, dohoda možná. Treba vidieť. Inf. ☎ 047/48 305 29, 0908 213 883. np - 257
- Predám PEUGEOT 406 Combi 2.0 HDI. Cena: 2.000 eur. Inf. ☎ 0905 454 094. np - 259
- Lacno predám FORD MONDEO Combi 1.8 TD, r. v. 1999, bielej farby. Dobrý stav. Inf. ☎ 0915 813 639. np - 263
- Predám FIAT DUCATO Panoráma, 9-miestne, r. v. 1999, najazdených 296.000 km, TZ. Cena: 2.700 eur. Inf. ☎ 0915 973 637. np - 265
- Predám malotraktor VARI SYSTÉM s príslušenstvom za 950 eur. Inf. ☎ 0902 329 359. np - 271
- Predám dvojrýchlostnú BABETU za 190 eur. Inf. ☎ 0902 329 359. np - 272
- Predám Š-FELICIU 1.3 Combi. Cena dohodou. Inf. ☎ 0949 493 084. np - 279

- Predám RENAULT MEGANE CLASSIC, r. v. 1998, smotanová metalíza. Cena: 1.500 eur. Inf. ☎ 0908 947 831. np - 282
- Predám sklápacia garáž (4-ročná). Cena dohodou. Inf. ☎ 0949 761 446. np - 284
- Predám VAZ 2107, STK platné, LPG. Inf. ☎ 047/48 91 513. np - 289
- Predám SEAT IBIZA 1.4, r. v. 1999, STK, EK platné do r. 2013, ako nový. Cena: 2.200 eur. Ďalej predám malotraktor domácej výroby za 300 eur, zachovalú ŠKODU 120 L za 250 eur a plynové gamatky (3,5 kW) za 100 eur. Inf. ☎ 0908 343 819. np - 295
- Predám VW GOLF, r. v. 2007, 1.9 TDI, manuál 6-rýchlostný, automatická klimatizácia, DVD navigácia v dobrom stave. Cena dohodou. Inf. ☎ 0904 354 594. np - 302



**HOBBY
VOLNÝ ČAS**



- Predám klavír, zn., RÖSLER (3-pedál) Cena: 650 eur. Inf. ☎ 0908 244 473. np - 224
- Predám harmoniku DELICIA - Junior XIII, červená metalíza (s kufríkom). Cena: 170 eur. Inf. ☎ 0949 334 485. np - 266
- Predám keyboard CT - 680, vhodný pre začiatočníkov. Cena: 80 eur. Inf. ☎ 0949 334 485. np - 267
- Predám dve kaprové udice (2,5 librové). Cena: 35 eur/ks. Dohoda možná. Inf. ☎ 0911 928 885. np - 298
- Predám detské lyže (120 cm) + lyžiarky. Cena dohodou. Inf. ☎ 0905 466 036. np - 304

**OBLECENIE
HRAČKY, KOČÍKY**



- Predám detský hlboký kočík, športový kočík a trojkolku. Cena dohodou. Inf. ☎ 0915 669 801. np - 185
- Predám detskú postieľku. Cena: 50 eur. Inf. ☎ 0907 435 212. np - 250

- Predám kvalitné a aj značkové oblečenie pre chlapca od 2 - 4 rokov, kočík, zn., SPRINTER za 100 eur + grátis autosedačka vajíčko a plastovú stoličku, zn., CHICCO za 100 eur. Všetko v 100% stave. Inf. ☎ 0908 337 687. np - 254
- Vykupujem staré kašmírové šatky - veľmi dobre zaplatím. Inf. ☎ 0917 421 614. np - 280
- Predám topánky VIBRAMY (veľkosť 44), s oceľovým špicom, čierne, nové. Pôvodná cena: 80 eur, teraz dohodou. Inf. ☎ 0915 673 400. np - 305

**CHOVATELSTVO
POĽNOPRODUKTY**



- PREDÁM ZEMIAKY, CIBULU, KAPUSTU A JABLKÁ A ZEMIAKY NA SADENIE. Inf. ☎ 0905 497 133. np - 64

- Kúpim jalovicu alebo kravu. Inf. ☎ 0918 666 327. np - 126

- Predám 40 kg - 50 kg bravčové polky na objednávku. Cena: 2,20 eur/kg. Inf. ☎ 0915 679 025. np - 203

- Predám šteniatka jazvečika za 50 eur. Inf. ☎ 047/48 94 607. np - 215

- Predám zajace. Inf. ☎ 0917 075 588. np - 216

- Predám seno v malých balíkoch asi 100 - 150 ks. Inf. ☎ 0907 634 462. np - 239

- Nemecký ovčiak - predám šteniatka tmavo vlkošedé, bez PP, odčervené, očkované. Inf. ☎ 0907 886 640. np - 261

- Darujem do dobrých rúk pekného strážneho psa. Inf. ☎ 0908 248 908. np - 291



- Predám 6-mesačné šteniatka nemeckých ovčiakov. Sú veterinárne ošetrené. Inf. ☎ 0905 768 657. np - 300

- Predám elektrickú slepačiu liahň na vajíčka (okružla). Cena: 120 eur. Inf. ☎ 0915 541 236. np - 301

BURZA PRÁCE



- Hľadám prácu ako predavačka v odevoch alebo v textile. Inf. ☎ 047/48 258 37. np - 286

**NOČNÝ KLUB
V ČR VO VESELI
nad Moravou
PRIJÍMA NA POZÍCIU
HOSTESKY A SPOLOČNÍČKY
SYMPATICKE
DIEVČATÁ A ŽENY.
Zaistíme nadštandardný
zárobok a peniaze
na ruku každý deň.
Ubytovanie zdarma,
pracovná doba i brigádne.
Možná peňažná výpomoc.
Staň sa konečne finančne
nezávislou.
Inf. ☎ 0905 244 226.
np - 36 b**

**NOČNÝ
LUXUSNÝ KLUB
GOLDEN
LIFE SENEC
prijme milé a sympatické
dievčatá.
ZAISTÍME KRÁLOVSKÉ
PENIAZE KAŽDÝ DEŇ
NA RUKU.
Exkluzivita, komfort a
pohodlie v samostatných
nadštandardných
apartmánach.
Bohatá zahraničná
i domáca klientela.
Solárko, bazén, sauna,
reštauračné zariadenie
a súkromné taxi
k dispozícii.
Pracovná doba podľa
dohody. Príďte sa
presvedčiť a určite
nebudete ľutovať.
Tel. 0917/61 70 47**

- Hľadám prácu v oblasti vinohradníctva a ovocinárstva. Postarám sa o starších ľudí alebo deti. Inf. ☎ 0907 382 507. np - 231

- Hľadám prácu ako murár, vykonávam všetky murárske a maliarske práce (obklady a dlažby). Inf. ☎ 0907 229 634. np - 243

- Od marca prijmem dve čašníčky - absolventky. Inf. ☎ 0903 534 933. np - 275

- Prijmem čašníčku. Inf. ☎ 0903 534 933. np - 276

- Zamestnám dve strojové šičky na šitie zvrškov obuvi. Ihneď. Slabšie zaučím. Inf. ☎ 0903 738 536. np - 281

- Invalidný dôchodca hľadá prácu ako nočný strážnik, strojník na zemné stroje alebo ako vodič dodávky. Vodičský a strojnícky preukaz mám. Inf. ☎ 0907 029 652. np - 283

- Hľadám prácu ako sekretárka, asistentka alebo ako administratívna pracovníčka. Mám 20-ročnú prax. Inf. ☎ 0918 184 838. np - 285



Rozhovor s kandidátom č. 2 strany **99%** - OBČIANSKY HLAS PAVLOM PAVLÍKOM



Pavol Pavlík

Toto je naša spoločná chvíľa

● Aký politický subjekt je 99 percent - občiansky hlas?

- Sme strana úplne normálnych bežných ľudí, ktorí nikdy predtým v politike priamo nepôsobili. Sú medzi nami občania z celého Slovenska a odborníci z mnohých oblastí.

● Ste ľavica alebo pravica?

- Dvadsaťročné pôsobenie ľavicových a pravicových strán zmenilo Slovensko na krajinu, kde žije jedno percento vyvolencov a zvyšok nemá bez politických konexií žiadny vplyv. Politici, ich kamaráti a rozličné skupiny, ktoré sa okolo nich postupne vytvorili, rozkradli obrovské peniaze. Dá sa odhadnúť, že cez politické prostredie do dnešných dní "vzniklo" niekoľko desiatok miliárdarov a stovky či tisíce miliónárov! Politické strany sa v zásade zmenili na firmy, ktoré majú roztriahnuté chápadlá po celom štáte. Delenie na ľavicu a pravicu u nás totálne zlyhalo. My konečne chceme presadzovať rozumné riešenia pre 99 percent bežných ľudí.

● Čo to znamená?

- Na Slovensku by mala vzniknúť vláda odborníkov, a nie politických poskokov. Snád nemusím nikoho presvedčať, že členmi „gorilých“ politických strán určite nie sú tí najlepší odborníci, ktorých táto krajina má. Napríklad postupný sociálny úpadok Veľkého Krtíša je toho

dobrým príkladom. Ľavica aj pravica mali plno rečí, ale jediné čoho je tu čoraz viac, sú chudobní ľudia.

● Vyšetří sa, podľa vás, kauza Gorila?

- Gorila ukazuje, že za ostatné roky neuveriteľne rozkrádali štát všetky politické strany bez rozdielu. Podľa Gorily napríklad dvaja štátni úradníci mali ukradnúť za pár mesiacov neskutočných 500 miliónov korún! Viete si predstaviť, čo všetko by sa napríklad vo Veľkom Krtiši dalo za tie peniaze spraviť? Po biede, nezamestnanosti a chudobe by dlho nebolo ani stopy. Gorila sa roky tulte, lebo sú v nej namočení všetci. 99 percent mieri do parlamentu aj preto, aby sme presadili dôsledné vyriešenie tejto kazy a potrestanie vinníkov.

● Je politika na Slovensku skutočne taká skorumpovaná?

- Bohužiaľ, je. Fico roky hovorí o Dzurindovi a pravici, že kradnú. Dzurinda zasa vraví o Smere a HZDS to isté. Všetci spoločne to hovoria o SNS. Povedzme, že aspoň v tomto jedinom nám starí politici hovoria pravdu, a teda že kradnú všetky politické strany bez rozdielu. Je očividne úplne jedno, či to bola Mečiarova, Dzurindova alebo Ficova vláda. Absolútne namieste je potom otázka, ako je možné, že žiaden vysokopostavený slovenský politik ešte neskončil v base?

● Ozaj, prečo?

- Lebo ťahajú za jeden povraz a cez politických nominantov naprieč štátom si zabezpečujú beztretnosť. Nedávno sám minister vnútra Daniel Lipšic uviedol, že na Slovensku existuje dlhé roky dohoda o nevyšetrovaní politikov a ich zbohatlických kumpánov. Ľudí z toho musí triafať šlak.

● Ako vnímate predvolebné nálady ľudí?

- Občania sú znechutení a neveria politikom. Vôbec sa im nečudujem. Mnohí nemajú prácu, a ak majú, zarábajú hanebnú 320-eurovú minimálnu mzdu. Nehovoriac o tisícoch dôchodcov s 300-eurovými a menšími dôchodkami. Posielame síce miliardy Grécku alebo na Euroval, ale v skutočnosti sme chudobinec Európy.

● Mali by ísť ľudia voliť?

- Určite áno. Toto je skutočne naša chvíľa, keď môžeme spolu zmeniť Slovensko a my ju nesmieme premerať, pretože sa už nikdy nemusí vrátiť. Ak nepôjdeme voliť, gorily a skorumpovaní politici budú ešte silnejší ako boli doteraz. Táto krajina má na viac a určite tu môže byť oveľa znesiteľnejší a spravodlivejší život.

Kandidát z nášho okresu

99% - OBČIANSKY
HLAS MÁ ČÍSLO

17

KANDIDÁT ČÍSLO

18

Maroš Sýkora
technik
43 rokov, V. Krtíš



PRIDAJ SA AJ TY K OBČIANSKEJ INICIATÍVE 99%

ajjasom@99percent.sk | www.99percent.sk | facebook.com/mysme99percent

99%
chce zmenu k lepšiemu

RÔZNE

**PÔŽIČKA RÝCHLO
A DISKRÉTNE**

zamestnaným, invalidným,
starobným, vdovským, výsluhovým
dôchodcom, opatrovatelkám
v zahraničí a živnostníkom.
Možnosť predčasného splatenia úveru.

Inf. budova Mestského úradu
vo Veľkom Krtíši,
3.poschodie, č.dverí 95.
Pracujem ako viazaný finančný
agent pre spoločnosť
PROFI CREDIT Slovakia, s. r. o.



Vladimír Helbich
Inf. ☎ 0904 256 464, 0908 355
383, www.peniazeprevas.sk

■ Predám biobrikety. Inf. ☎ 0907
330 228, 0908 032 473. np - 74

■ Potrebujete požiť? Peniaze už
do niekoľkých hodín. Inf. ☎ 0918
327 733. np - 246

■ Murárske práce. Rekonštrukcie
bytov, rodinných domov a zatep-
lovanie. Pokládka plávajúcích
podláh a obložkových zárubní. Inf.
☎ 0908 627 952. np - 82

■ Spracovanie daňových pri-
znaní, vedenie účtovníctva,
miezd a DPH. Ing. Šimon, ☎
0905 831 333, 0902 813 222,
047/48 31 120. np - 110

■ Výkup agátových porastov. Inf.
☎ 0903 568 064. np - 187

■ Odborne ostríhám ovocné stro-
my a vinič. Inf. ☎ 0907 407 575.
np - 249

■ Predám kultivátor s príslušen-
stvom. Inf. ☎ 0905 524 244.
np - 274

■ Vedenie jednoduchého
účtovníctva,
daňové priznania
. www.uctobavko.wbl.sk
np - 278

■ Vykonom murárske práce,
obklady, dlažby a iné za super
ceny! Inf. ☎ 0944 950 124.
np - 292

■ Výhodný úver na bývanie, hy-
potekárny pre mladých do 100 %,
prefinancovanie úveru z inej ban-
ky. Inf. ☎ 0908 177 399.
np - 293

■ Predaj palivového dreva. Inf. ☎
0917 341 712. np - 297

■ Pečiem koláče a torty. Inf. ☎
0915 347 416. np - 299

PO UZÁVIERKE

■ Predám obedovú a kávovú sú-
pravu, zn., ZEPTER VERSAILLES.
Cena: 1.150 eur. Inf. ☎ 0917 816
376. np - 308

■ Prenajmeme lukratívne obchod-
né a kancelárske priestory v cen-
tre mesta vo V. Krtíši s vlastným
parkoviskom. Inf. ☎ 047/48 313 15,
0903 258 143. np - 309

■ Predám IVECO EURO CARGO
TECTOR 80 EL 15 P, valník, r. v.
2002. Inf. ☎ 0903 810 079.
np - 310

■ Predám Š-OCTAVIA 2.0 TDi, r. v.
2009, najazdených 111.515 km,
modrej farby. Inf. ☎ 0948 651 666.
np - 311



■ Predám Š-OCTAVIA 2.0 TDI
Elegance, r.v. 2008, najazdených
169.788 km, modrej farby. Inf. ☎
0948 651 666. np - 312



■ Predám automatickú práčku,
zn., WHIRLPOOL. Cena: 50 eur.
Inf. ☎ 0907 854 126. np - 313

■ Darujem šteniatka bielej farby.
Inf. ☎ 047/48 70 112. np - 314

■ Predám dve menšie kreslá,
sklenený stolík, vaňu s otočným
umývadlom za výhodnú cenu.
Inf. ☎ 0905 768 145. np - 315

■ Súrne predám SEAT TOLEDO,
r. v. 2000, 81 kW, najazdených
210.000 km, tmavá modrá. Cena
dohodou. Z rodinných dôvodov.
Inf. ☎ 0907 382 476. np - 316

■ Prijmem telefonistku. Inf. ☎
0911 665 688. np - 317

■ Predám rodinný dom vo V.
Krtíši. Cena dohodou. Inf. ☎
0918 515 387. np - 318

■ Predám ošipané. Inf. ☎ 0907
251 655. np - 319

■ Predám starší rodinný dom v
Obeckove. Cena: 12.000 eur. Inf.
☎ 0907 256 398. np - 320

PREDAJ PALIVOVÉHO DREVA

* METROVINA
* POPÍLENÉ NA KLÁTIKY
A AJ PORÚBANÉ

**INFORMÁCIE:
0948 651 666**

■ Predám 3-izbový byt v osob-
nom vlastníctve na Ul. B
Nemcovej 3. Cena dohodou. Inf.
☎ 0905 185 821. np - 321

■ Dlhodobý prenájom 2-izbový
byt na Ul. Píseckej. Inf. ☎ 0948
013 701. np - 322

■ Prenajmem 2-izbový byt na Ul.
B. Nemcovej 11 (nezariadený).
Cena: 260 eur + kaucia 260 eur.
Inf. ☎ 0944 281 246. np - 323

■ Predám golfový kočík BEBE
COMFORT LOOLA, čierny, za-
chovalý. Je so strieškou, má fu-
sak na zimu a plášť na dažď. Je
polohovateľný, jednoducho sa
skladá. Cena: 50 eur. Inf. ☎ 0944
533 972. np - 324

■ Predám práčku IGNIS, typ
AWF 425 (zhora plnená) vo funk-
čnom stave za 50 eur a pánsky
holiaci strojček PHILIPS 6940 za
20 eur. Inf. ☎ +421 907 247 034.
np - 325

Spravodaj ObFZ č.35:
www.obfzv.sk

DecorativTech
JEDNODUCHOSŤ A ELEGANCIA
V OBLASTI TIENIAEJ TECHNIKY

Ponúka:
* vertikálne žalúzie,
* vertikálne žalúzie XXL,
* vertikálne žalúzie strapcové,
* látkové rolety interiérové
* rímske rolety,
* japonské textilné
posuvné steny.

**NOVINKA:
LÁTKOVÉ ROLETY DEŇ A NOC**

Nemocničná 757
(stará banica slobodáreň), č. d. 29,
1. poschodie, V.Krtíš.
☎ 0915 532 798

■ Predaj palivového dreva.
Dovoz v cene. Inf. ☎ 0915 574
688. np - 327

**VYHERCA KRÍŽOVKY Z Č.9:
DARINA MARTINOVICOVÁ
Z ČELOVIEC.**

V poradí tretia tohtoročná kupónka - bude pozostávať zo štyroch ku-
pónov. Stačí, keď uverejnené kupóny budete vystrihovať, nalepíte ich
na hraciu kartu a na záver ich pošlete, alebo prinesiete ku nám do
redakcie. Opäť hráte o zaujímavé vecné ceny. **VELA ŠŤASTIA!**

MARCOVÁ KUPÓNKA HRACIA KARTA

POKROK MARCOVÁ KUPÓNKA	kupón č.2
kupón č.3	kupón č.4
Meno a priezvisko:	
Adresa:	
Vaše telefónne číslo:.....	